
Variable Compleja, 3o Matemáticas Test 3, 1/12/2022

Nombre:
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1. Clasifica las singularidades de las siguientes funciones

f1(z) =
1− z cos(πz)

z + 1
, f2(z) =

z2

[Log (z + 1)]2 − z2
, f3(z) =

e1/z − e−1/z

1/z
,

determinando su tipo y orden (en el caso de polos), y calculando el primer coeficiente no
nulo de su serie de Laurent1.

2. Considera la función

f(z) =
1

z − 2
+

2z + 2

z2 + 1
.

a) Dibuja la región donde f(z) es holomorfa, y determina cuáles son los anillos A(0;R1, R2),
centrados en z = 0, donde f admite un desarrollo de Laurent.

b) Desarrolla f(z) en serie de Laurent en el anillo de a) que contiene a la circunferencia
{|z| = 3/2}. Da una expresión expĺıcita para los coeficientes a0, a−1 y a−4.

1No es necesario calcular la serie, sólo el coeficiente pedido. En b), estudiar sólo la singularidad z = 0.




